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Exercice 1 : (5 points)

Soient A(-5 ;2) et B(6 ;-1) dans un repére du plan.

1) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB) en détaillant la méthode :
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2) Déterminer 1’équation réduite de (AB). En déduire le coefficient directeur et I’ordonnée a
I’origine de cette droite.
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Exercice 2 : (7 points)

On considére les droites (d1) et (d2) d’équations respectives : 2Xx—4y +7=0et —Xx+5y— % =0

1) Montrer soigneusement que (d.) et (d2) sont sécantes :
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2) Calculer en valeurs exactes les coordonnées de leur point d’intersection A (La résolution du
systeme se fera par la méthode de votre choix) :
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3) Déterminer uné\éqﬁation cartésienne de la droite (ds) teII%que :(ds) /1 (dy) et B(4 ;-1) € (ds)
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Exercice 3 : (8 points)

Matisse est un grand amateur de sudoku. Il s’entraine dans un magazine contenant 40% de grilles de
niveau facile, 30% de niveau moyen et le reste de niveau difficile.

Il sait qu’il réussit les grilles de niveau facile dans 95% des cas, celles de niveau moyen dans 60% des
cas et les difficiles seulement dans 40% des cas.

Une grille lui est proposé de maniére aléatoire.
On considére les événements suivants :
F : « Lagrille est de niveau facile »
M : « La grille est de niveau moyen »
D : « La grille est de niveau difficile »

R : « Matisse réussit la grille »



1) Traduire cette situation a I’aide d’un arbre pondéré
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2) Calculer la probabilité que la grille soit difficile et que Matisse la réussisse
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3) Montrer que P(R) = 0,68
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4) On sait que Matisse n’a pas réussi la grille proposée. Quelle est la probabilité que cette grille
soit de niveau moyen ?
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5) Matisse a réussi la grille proposée. Marius lui dit « Je suis str que ta grille était facile ». Que
penser de I’affirmation de Marius ? A-t-il plus de chances de se tromper que d’avoir raison ?
Justifier par calcul.
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